

## Выступление в академии морских наук имени имама Хомейни города Ноушахра - 17 /Sep/ 2012

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Поздравляю дорогих выпускников с окончанием академии и офицеров вооруженных сил армии Исламской Республики Иран, преисполненных высокого боевого духа и стимулов. Также поздравляю с началом занятий в военных академиях тех молодых людей, которые только сегодня вступили на этот, полный гордости, путь. Ваш путь – это путь, перед которым преклоняется каждый свободный и имеющий о нем представление человек. Это путь защиты высоких исламских идеалов, которые являются для человека обязательной, необходимой и жизненной потребностью. Вы вступили на этот путь, причем, на его важную и полную опасностей стезю. Вооруженные силы служат для Божественного режима и исламской цивилизации острием стрелы в противостоянии со злобными врагами и мстительными недоброжелателями. Наша дорогая молодежь преодолевает этот путь с любовью и интересом, преисполненная стимулов, осведомленно и бдительно, заслуживая мирскую гордость и Божественное вознаграждение в загробном мире. Мои дорогие! Этот путь полон света и Божеского благословения, знайте ему цену. В любой военной части вооруженных сил и армии Исламской Республики Иран, где вы несете службу или еще будете нести, считайте это благодеянием, за которое всемогущий Бог воздаст вам, это благодеяние сделает светлым ваш лик в миру и потустороннем мире.

Также считаю необходимым поздравить уважаемых военачальников армии Исламской Республики Иран, руководство этой академии за их труды и заслуги в вашем воспитании, и сказать им, - Бог в помощь! Сегодняшняя программа была отмечена инициативой и красотой. Инишаллах, да сопутствует вам удача, и чтобы каждый ваш шаг продвинул нашу страну и дорогой народ, который стоит стеной за вас, вперед. Ныне в нашей стране бьют ключом любовь к прогрессу, стремление к динамизму, новаторству и инициативе. В различных областях, в науке и технике, в проявляемых в разных сферах инициативах, в политических и общественно-социальных вопросах, - все одержимы мыслию поисков и создания инициативных способов и новых путей. И для вас, дорогие студенты и офицеры армии Исламской Республики и всех вооруженных сил, эта арена и все пути открыты. Вы молоды, Всевышний одарил вас жизнерадостностью, вы имеете возможность проявить себя в научной сфере, и, как изволил сказать Повелитель правоверных, - «**أَلْرَعِي حَصُونَ**», - «Они являются защитой и стражей народа», - вы непрступная крепость страны и народа, вам выпала честь присутствовать в рядах вооруженных сил и выполнять свой долг.

С течением времени значимость и ценность усилий в построении Исламской Республики и придании ей прочности раскрывается и проявляется все больше и больше. Враги ислама и исламской уммы сегодня в противостоянии с этим грандиозным и бурным движением чувствуют, что они остаются позади, именно поэтому они прибегают к безумным методам. Недавнее событие оскорбления прекрасного лика последнего пророка (ДБМ) можно считать историческим примером, - он и останется таковым. В то время как главари империалистических режимов не осуждают этот поступок и не выполняют своих обязанностей перед столь большим грехом, они стараются отстранить себя от этой тяжкой вины, выдвигая доводы о своей непричастности к этому событию. Мы не настаиваем на доказательстве вины ответственных за это преступление лиц или их пособников, однако способы и методы действий заправил империалистического лагеря, политиков Америки и некоторых европейских стран становятся причиной того, что направленность обвинений разных народов простирается в их сторону. Они должны реабилитировать себя, должны доказать свое неучастие в этом серьезном грехе. Причем, доказательство не должно быть лишь на словах, они должны доказать это на деле и пресечь подобные агрессивные атаки. Разумеется, они никогда не пойдут на это, и

причина тут ясна: в империалистических структурах существует мотив для оскорбления ислама и его святынь. То, что вынуждает их прибегать к таким безумным действиям, заключается в величественном движении исламского пробуждения. Именно поэтому они приводят доводы о том, что по причине уважения свободы слова они не могут пресечь совершение таких больших грехов, совершающихся некими лицами. Кто в мире поверит этому? Кто поверит этому в странах, где ясно очерчена красная черта дозволенного во имя недопустимости низвержения их принципов, которую они максимально четко и рьяно соблюдают, предотвращая любое посягательство на эту красную черту насилием и грубостью. А в отношении оскорбления исламских святынь они становятся сторонниками свободы слова?

Сегодня во многих европейских странах никто не осмеливается подвергнуть сомнению неизвестное событие Холокоста. Как нам сообщили, если в Америке, ссылаясь на основы психологии и социологии, кто-либо вздумает написать или опубликовать против гомосексуализма, это ему не удастся, поскольку это действие тут же будет пресечено. Разве можно назвать это приверженностью свободе слова? Там, где присутствует коварная и мерзостная рука сионистов, которая сводит мораль и нравственность наций и молодое поколение в бездну разврата и порока, свобода слова становится бессмысленной. Никто не осмеливается и не имеет права что-либо опубликовать в ответ на эту отвратительную политику или по вопросу Холокоста. А для оскорбления исламских святынь и, по их собственным представлениям, для принижения их в глазах молодежи исламских стран, - как же! Никто в это не поверит. Никто не поверит в то, что руководство Америки, которое на протяжении трех десятков лет серьезно поддерживало человека по имени Хосни Мубарак, и тридцать пять лет опекало человека вроде Мухаммед Реза Пехлеви в Иране, при всех совершенных им преступлениях, что этот режим – приверженец демократии. Никто не поверит, что их нападение на Ирак и Саддама Хусейна было предпринято во имя борьбы с диктатурой. Они сами создают и возвращают диктатуру. Диктаторы нашего исламского региона в разные периоды времени, опираясь на их поддержку, смогли и могут совершить насилие, причинить зло и допустить дискrimинацию по отношению к своему народу. Как могут они претендовать на приверженность демократии? Никто не поверит им.

Ныне в мире общественное мнение народов направленно против политики Америки и сионистов. Да, правительства во имя собственных соображений сидят тихо, но у народов все внутри накипело. Когда находят какую-либо щель или представляется подходящий случай, - как этот, - вы увидете, как народное движение направится в сторону связанных с Америкой центров: американских политических и общественных центров в различных странах, которые ненавистны народам.

Противостояние империалистов нашего времени с исламом, без всякого сомнения, подойдет к концу с победой ислама и восходом этого сверкающего солнца. На режим Исламской Республики возложена в этом плане большая задача, и вы, дорогие молодые люди, которые собрались на этом плацу и во всех вооруженных силах страны, несете на своих плечах значительную часть этой ответственности. Мы надеемся, что всемогущий Аллах дарует всем вам удачу и успех! Да осветит Всевышний лица дорогих шехидов, которые за эти тридцать два-тридцать три года пожертвовали своими жизнями во имя этого пути, и в Судный день приведет их вместе со святыми! Да соединит Аллах дух нашего дорогого имама, открывшего нам этот путь, с духами святых.

Мира вам, милости и благословения Всевышнего!